

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	EU 73
Název sady výukových materiálů:	Státy Evropy

Číslo materiálu:	Název souboru: ¹	Anotace: ²
1	Regiony Evropy	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
2	Slovensko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
3	Polsko, Maďarsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
4	Německo	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
5	Rakousko, Švýcarsko, Lichtenštejnsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
6	Dánsko, Norsko, Island	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
7	Švédsko, Finsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
8	Velká Británie, Irsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
9	Francie, Monako	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
10	Belgie, Nizozemsko, Lucembursko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
11	Španělsko, Portugalsko, Andorra	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

12	Itálie, Vatikán, San Marino	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
13	Malta, Řecko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
14	Slovinsko, Chorvatsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
15	Srbsko, Černá Hora, Kosovo	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
16	Bosna a Hercegovina, Makedonie, Albánie	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
17	Bulharsko, Rumunsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
18	Litva, Lotyšsko, Estonsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
19	Bělorusko, Ukrajina, Moldavsko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.
20	Rusko	Učební materiál slouží jako prezentace pro žáky, využívaná při hodinách zeměpisu, při probírání států Evropy.

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití